

## К 70-летию Великой Победы

**Военно-патриотическая игра «Рубежи», посвященная Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, прошла в деревне Старочервово Кемеровского района.**

В игре приняли участие школьники Старочервовской школы в возрасте от 8 до 16 лет. Перед началом ребята посмотрели видеоролик, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, документальные кадры эпизодов Сталинградской битвы. «Рубежи» - это игра-«реконструкция» реальных событий: «Марш сибирских дивизий к Сталинграду», «Бои на улицах города», «Атака», «Окружение группировки немецко-фашистских войск в Сталинградском котле», «Красное знамя над укрепрайоном» и «Бойцы на привале». Ребята с криками «Ура!» шли в атаку и штурмовали снежные крепости. Проведению игры предшествовала серьезная подготовка. Ребята под руководством преподавателей и работников культуры изготавливали макеты оружия и экипировку бойцов 1943 года, строили снежные крепости.

После завершения игры участники собрались возле костра на импровизированной полевой кухне.

